

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Σχ. Έτος 2024-2025

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ		
2/Θ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ*		Δ/ΝΣΗ 'Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
	Κωδικός Σχολείου (Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.):	<u>9051863</u>

ΣΤΟΙΧΕΙΑ			
Έδρα του Σχολείου (διεύθυνση)		ΑΙΓΙΝΗΣ, ΑΓΙΟΙ ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ ΚΑΛΑΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ*	
Τηλέφωνο :	2295080800	Τηλεομοιοτυπία:	2295080800
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:	mail@nip-ag-apost.att.sch.gr	Ιστοσελίδα :	Blogs.sch.gr/nipagap/
Προϊσταμένη Σχολικής Μονάδας/Εκπαιδευτικός:		ΦΑΜΕΛΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ*	
Εκπαιδευτικός :		ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ*	
Εκπαιδευτικός Αγγλικής Γλώσσας :		ΚΑΛΑΜΑΤΣΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ*	

**ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Σχ. Έτος 2024-2025**

Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων/Κηδεμόνων	ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024-2025 ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΟΥ ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ ΑΓ. ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ*
---------------------------------------	--

ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ (**ΑΡ.ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ:8/11-10-2024**), Ο ΟΠΟΙΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟ/ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΦΑΜΕΛΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ (ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΑ ΣΥΣΤΑΘΕΙ) + ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΑ ΟΡΙΣΤΕΙ) ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ Ο ΚΑΤΩΘΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ*, **ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΦΕΚ_5387_26-09-2024.**

1.ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΙΝΑΙ Ο ΧΩΡΟΣ ΟΠΟΥ ΤΑ ΠΡΟΝΗΠΙΑ/ΝΗΠΙΑ ΕΙΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ, ΕΝΩ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΑΘΑΙΝΟΝΤΑΣ, ΧΑΪΡΟΝΤΑΙ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ.

Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ. ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΟΥΝ ΟΜΑΛΑ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ.

Η ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΕΙ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ.

ΓΙ' ΑΥΤΟ ΚΑΛΟ ΕΙΝΑΙ Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ ΝΑ ΡΥΘΜΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΒΟΗΘΟΥΝ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΕΡΑ, ΩΣ ΜΙΑ ΑΣΦΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΘΗΣΗΣ.

ΜΕ ΤΟΝ ΟΡΟ «**ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ**» ΕΝΝΟΟΥΜΕ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ **ΟΡΩΝ** ΚΑΙ ΤΩΝ **ΚΑΝΟΝΩΝ** ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΝΕΝΟΧΛΗΤΑ, ΜΕΘΟΔΙΚΑ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ. ΟΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΥΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΒΛΕΠΟΥΝ ΣΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΕΝΟΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΚΛΙΜΑΤΟΣ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, ΧΩΡΙΣ ΕΝΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ, ΜΕ ΑΜΟΙΒΑΙΟ ΣΕΒΑΣΜΟ, ΜΕ ΑΝΟΧΗ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ.ΓΙΑ ΤΟ ΣΚΟΠΟ ΑΥΤΟ ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ Ο ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΜΑΣ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.

2.ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ / ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ο ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΙΜΕΝΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΧΘΟΥΝ ΣΩΜΑΤΙΚΑ, ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΝΟΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΕΥΡΥΤΕΡΩΝ ΣΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ. ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ, ΩΣ ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ (ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ), ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΩΣΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΜΑΛΑ ΚΑΙ ΠΟΛΥΠΛΕΥΡΑ. ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ **ΑΡΘΡΟ 3, ΤΟΥ Ν.1566**, ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΗΘΑ ΤΑ ΝΗΠΙΑ «ΝΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΝ ΤΙΣ ΑΙΣΘΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΚΙΝΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΝΟΗΤΙΚΕΣ, ΝΑ ΕΜΠΛΟΥΤΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ ΤΟΥΣ, ΑΠΟ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΝΑ

**ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Σχ. Έτος 2024-2025**

ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΥΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ, ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΚΑΙ ΑΒΙΑΣΤΑ, ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΥΝ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΦΡΑΣΗΣ, ΜΕ ΣΥΜΒΟΛΑ ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ, ΣΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ, ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ».

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΠΙΔΙΩΚΕΙ ΤΟ ΣΕΒΑΣΜΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΟΥ, ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΥΧΙΚΩΝ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΙΣ ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΤΟΥ ΔΙΑΦΟΡΕΣ. ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΒΑΣΙΛΕΥΕΙ Η ΧΑΡΑ*, ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ*, Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ* ΚΑΙ Η ΠΕΙΘΑΡΧΗΜΕΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ*.

ΤΟ **ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ** ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΕΝΑ ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΟ – ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ + ΕΝΑ ΤΜΗΜΑ ΟΛΟΗΜΕΡΟ. ΣΤΟ ΠΡΩΙΝΟ ΥΠΗΡΕΤΕΙ Η ΚΑ **ΓΑΛΛΟΥ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ** ΩΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ Η ΚΑ **ΦΑΜΕΛΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ** ΩΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ.

3.ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ

ΈΝΑΡΞΗ / ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΗΝ 1Η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΛΗΓΕΙ ΣΤΙΣ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΕΤΟΥΣ. ΤΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΤΟΣ ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΗΝ 1Η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΛΗΓΕΙ ΣΤΙΣ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΕΤΟΥΣ. ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΤΙΣ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΛΗΓΟΥΝ ΣΤΙΣ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΕΤΟΥΣ, ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑ. ΌΤΑΝ Η 15Η ΙΟΥΝΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ Η ΚΥΡΙΑΚΗ, ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΛΗΓΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ / ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ

Η **ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ** ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟ ΠΡΩΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΑΠΟ ΤΙΣ **8.15** πμ. ΕΩΣ ΤΙΣ **8.30** πμ. ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΣΕΒΟΝΤΑΙ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ.

Η ΕΓΚΑΙΡΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΒΟΗΘΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΘΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.

ΤΟ ΠΡΩΙ ΠΑΡΑΔΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟ ΣΤΟΝ ΑΥΛΕΙΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΟΥΜΕ.

ΕΚΕΙΝΗ ΤΟ ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΟ ΠΡΟΤΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΤΟΥ + ΝΑ ΕΙΣΕΛΘΕΙ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ.

Η **ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ** ΑΠΟ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΗ **13:00** μμ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΙΝΟ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ **16:00μμ** ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ.

ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΟΧΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΤΩΝ ΔΥΟ (2) ΕΒΔΟΜΑΔΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΕΥΕΛΙΚΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΙΑ ΝΗΠΙΑ/ΠΡΟΝΗΠΙΑ ΠΟΥ ΦΟΙΤΟΥΝ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΘΕΙ Η ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥΣ. ΤΟ ΕΥΕΛΙΚΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ/ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ, ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ Ή ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ/ΝΗΠΙΟΥ. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΔΟ ΤΩΝ ΔΥΟ (2) ΕΒΔΟΜΑΔΩΝ, ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ/ΝΗΠΙΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΚΟΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ **ΠΑΡ. 7, ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 2, ΤΟΥ Π.Δ 79/2017 (Α'109)**, ΟΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΙΣΧΥΕΙ ΜΕ ΤΟ **ΑΡΘΡΟ 23, Ν. 4559/2018 (Α' 142)**.

Η ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕΤΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΝΗΚΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟ ΓΟΝΕΑ Η ΚΗΔΕΜΟΝΑ. ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥΣ.

**ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Σχ. Έτος 2024-2025**

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕ ΦΕΥΓΟΥΝ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ.

ΑΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ (Π.Χ. ΑΣΘΕΝΕΙΑ), ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕ ΜΕ ΤΗ **ΣΥΝΟΔΕΙΑ ΓΟΝΕΑ Ή ΚΗΔΕΜΟΝΑ (ΠΟΤΕ ΑΝΗΛΙΚΟΥ)** ΚΑΙ ΑΦΟΥ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΣΧΕΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ.

ΕΠΙΣΗΣ, ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΩΡΑΡΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΩΡΕΣ ΕΩΣ ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ Ο ΟΙΚΕΙΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ) (**ΑΡΘΡΟ 16, ΠΑΡ. 10 Π.Δ. 79/2017**).

4.ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΩΝ(Φ.6/18466/Δ1/18-02-2022)

Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΠΟ 1^Η ΕΩΣ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ **GOV.GR**

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ:

1. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΟΥ Ή ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ ΠΡΑΞΗ ΓΕΝΝΗΣΗΣ
2. ΜΙΣΘΩΤΗΡΙΟ Η ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΔΕΗ, ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΤΟΥ ΓΟΝΕΑ / ΚΗΔΕΜΟΝΑ, ΟΠΟΥ ΦΑΙΝΕΤΑΙ Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΟΥ.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΝΗΠ/ΓΕΙΟ:

- ΤΟ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ Η ΑΛΛΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΝΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΕΓΙΝΑΝ ΤΑ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ ΕΜΒΟΛΙΑ.
- ΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ (ΑΔΥΜ).
- ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΓΟΝΕΑ / ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΟΤΙ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΝΗΠΙΟΥ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ.
- ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ, ΟΠΩΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ Π.Δ.79/2017 (ΠΧ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΔΕΗ, ΜΙΣΘΩΤΗΡΙΟ ΟΙΚΙΑΣ, Η ΑΛΛΟ ΕΓΓΡΑΦΟ) ΑΠΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ, ΦΑΙΝΕΤΑΙ Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ.

ΗΛΙΚΙΑ ΦΟΙΤΗΣΗΣ:

ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΓΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΝΗΠΙΑ ΠΟΥ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΗ ΝΟΜΙΜΗ ΗΛΙΚΙΑ. ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΦΟΙΤΟΥΝ ΔΥΟ ΗΛΙΚΙΕΣ ΝΗΠΙΩΝ. Η **ΠΡΩΤΗ (Α΄) ΗΛΙΚΙΑ (ΝΗΠΙΑ)** ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΑ ΝΗΠΙΑ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΗΛΙΚΙΑ ΠΕΝΤΕ (5) ΕΤΩΝ. Η **ΔΕΥΤΕΡΗ (Β΄) ΗΛΙΚΙΑ (ΠΡΟΝΗΠΙΑ)** ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΑ ΝΗΠΙΑ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΗΛΙΚΙΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΕΤΩΝ.

5.ΦΟΙΤΗΣΗ / ΑΠΟΥΣΙΕΣ

Η ΦΟΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΙΝΑΙ **ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ**. Η ΑΝΕΛΛΙΠΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΒΑΣΙΚΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΤΟΣΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΛΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ. ΟΙ ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ

**ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Σχ. Έτος 2024-2025**

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ **MYSCHOOL** , ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΛΟΓΟ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ. ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΡΩΣΤΟ , ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΦΕΡΕΤΕ ΙΑΤΡΙΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΕΠΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΚΑΙ ΘΑ ΤΟΝΙΖΕΤΑΙ ΣΑΦΩΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΙΑΤΡΟ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΝΑ ΕΠΑΝΕΛΘΕΙ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΤΑ ΑΛΛΑ ΠΑΙΔΙΑ. ΑΝ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΑΣ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ Ή ΑΝ ΕΧΕΙ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ ΣΕ ΦΑΡΜΑΚΑ, ΣΕ ΚΑΠΟΙΕΣ ΤΡΟΦΕΣ Ή ΣΕ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΑΥΤΟ ΤΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟ. ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΕΙ ΣΧΕΤΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ/ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ: **(Φ.7/495/123484/Γ1/4-10-2010)**.

6.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ

ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

ΤΟ ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ 79/1-8-2017 , ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΗΣ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕ ΕΧΕΙ ΚΑΘΟΡΙΣΤΕΙ ΜΕ ΟΣΑ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ. ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΟ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ ΜΑΣ, ΤΟΣΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΡΤΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ.

ΔΡΑΣΕΙΣ/ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ/ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΕΚΠΟΝΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΒΑΣΙΖΟΜΕΝΑ ΠΑΝΤΑ ΣΤΙΣ ΚΛΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ.

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ / ΑΡΓΙΕΣ

ΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ: Α. ΤΑ ΣΑΒΒΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ Β. ΤΗΝ 28Η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ) Γ. ΤΗ 17Η ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ. ΟΤΑΝ Η 17Η ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ Η ΚΥΡΙΑΚΗ, ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ. Δ. ΑΠΟ 24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ (ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ). Ε. ΤΗΝ 30Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ, ΕΟΡΤΗ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ. ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΑΥΤΗ ΤΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΑΙΡΝΕΙ ΜΕΡΟΣ ΣΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ. Ζ. ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ Η. ΤΗΝ 25Η ΜΑΡΤΙΟΥ (ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ) Θ. ΑΠΟ ΤΗ Μ. ΔΕΥΤΕΡΑ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ (ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΠΑΣΧΑ), Ι. ΤΗΝ 1Η ΜΑΪΟΥ ΙΑ. ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΙΒ. ΑΠΟ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ (ΘΕΡΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ)
ΟΙ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ, ΕΘΝΙΚΕΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΕΣ Η ΑΛΛΟΥ ΤΥΠΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ, ΓΙ' ΑΥΤΟ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΛΟ ΘΑ ΗΤΑΝ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ, ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΣΟΒΑΡΟ ΛΟΓΟ.

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 1. ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΟΡΤΗΣ ΤΗΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΙΣ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΤΙΜΑΤΑΙ ΚΑΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΗΜΑΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΟΡΤΗΣ ΤΗΣ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΙΣ 24 ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΜΗΝΑ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Η 28Η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΚΑΙ Η 25Η ΜΑΡΤΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ, ΚΥΡΙΑΚΗ Ή ΔΕΥΤΕΡΑ, ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ. 2. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ ΝΗΠΙΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΟΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΝΑΟ. 3. ΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΕΠΙΣΗΣ ΚΛΕΙΣΤΑ, ΟΤΑΝ ΟΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ, ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ...).

ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

**ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Σχ. Έτος 2024-2025**

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΤΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΩΡΑΡΙΟ, ΕΝΩ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΓΚΑΙΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ.

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ **ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ**, ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΡΕΧΟΝ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ, ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΦΟΙΤΟΥΝΤΩΝ, ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΟΥ ΑΥΞΑΝΕΙ ΚΑΤΑ ΠΟΛΥ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ + ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ.

ΕΠΙΣΗΣ, ΟΙ **ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ** ΚΑΙ ΟΙ **ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ** ΘΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ Ή ΟΧΙ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΩΝ.

7.ΠΡΟΓΕΥΜΑ/ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ

ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΜΑΖΙ ΤΟΥ ΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΤΣΑΝΤΑ Ή ΔΥΟ ΤΣΑΝΤΕΣ (ΓΙΑ ΟΣΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟ ΟΛΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ) ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ (ΜΕ ΕΥΧΡΗΣΤΟ ΚΟΥΜΠΩΜΑ), ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΦΕΡΝΕΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ:

- ΤΑΠΕΡΑΚΙ ΜΕ ΤΟ ΔΕΚΑΤΙΑΝΟ/ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΤΟΥ, ΠΙΡΟΥΝΑΚΙ Ή ΚΟΥΤΑΛΑΚΙ (ΑΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ).
- ΕΝΑ ΚΟΜΜΑΤΙ ΡΟΛΟ ΧΑΡΤΙ ΤΟ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΣΤΡΩΝΕΙ ΕΠΑΝΩ ΣΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ Ή ΠΕΤΣΕΤΑ.
- ΤΟ ΠΑΓΟΥΡΙΝΟ / ΜΠΟΥΚΑΛΑΚΙ ΜΕ ΤΟ ΝΕΡΟ ΤΟΥ.
- ΜΙΑ ΑΛΛΑΞΙΑ ΕΣΩΡΟΥΧΑ + ΡΟΥΧΑ ΜΕΣΑ ΣΕ ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΣΑΚΟΥΛΑ
- ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΑ ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ/ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ.

ΠΑΡΑΚΑΛΩ, ΟΠΩΣ ΦΡΟΝΤΙΖΕΤΕ, ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΜΑΖΙ ΤΟΥ ΥΓΙΕΙΝΕΣ ΤΡΟΦΕΣ – ΩΣ ΕΠΙ ΤΟ ΠΛΕΙΣΤΟΝ – ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΑΡΙΔΑΚΙΑ, ΤΣΙΠΣ, ΣΟΚΟΛΑΤΕΣ, ΚΡΟΥΑΣΑΝ ΚΑΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΕΝ ΓΕΝΕΙ.

ΣΥΣΤΗΝΕΤΑΙ ΔΕ ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΕΙ ΜΑΖΙ ΤΟΥ ΞΗΡΟΥΣ ΚΑΡΠΟΥΣ, ΤΣΙΧΛΕΣ Ή ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ, ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΑΠΟΦΥΓΗ ΠΝΙΓΜΟΥ) ΤΟΣΟ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ.

8.ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ – ΓΕΝΕΘΛΙΑ

ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΩΝ ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ ΤΩΝ ΝΗΠΙΩΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΤΑ ΙΔΙΑ ΝΑ ΚΕΡΑΣΟΥΝ ΑΤΟΜΙΚΑ (ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ) ΓΛΥΚΑ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΟΥΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΤΟΥ ΓΟΝΕΑ, ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΧΘΟΥΝ ΤΥΧΟΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΤΡΟΦΙΚΩΝ ΑΛΛΕΡΓΙΩΝ.

9.ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ.

Α. ΈΧΕΙ ΩΣ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟ ΤΗΣ ΜΕΛΗΜΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΔΥΝΑΤΗ ΠΑΡΟΧΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ, ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΠΡΟΑΓΟΥΝ ΤΗ ΜΑΘΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΕΧΟΥΝ ΚΙΝΗΤΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥΣ. ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΣΥΝΕΣΗ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, ΙΕΡΑΡΧΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ.

Β. ΠΡΟΣΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΓΚΑΙΡΑ, ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΤΟ ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΤΗΡΕΙ ΤΗΝ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΛΗΞΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ. ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΤΙΣ ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΥΘΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.

**ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Σχ. Έτος 2024-2025**

Γ. ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΠΙΤΗΡΩΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ, ΤΑ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΑ, ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. ΕΠΙΜΕΛΕΙΤΑΙ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΤΙ ΑΛΛΟ ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ. ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΚΟΣΜΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΑ.

Δ. ΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΠΙΚΡΑΤΟΥΝ, ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΝΗΠΙΩΝ ΣΤΗ ΜΑΘΗΣΙΑΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ΣΕΒΟΜΕΝΗ ΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ, ΤΙΣ ΚΛΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥΣ, ΤΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΦΙΛ ΚΑΙ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ ΤΙΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΠΟΥ ΕΠΗΡΡΕΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΟΥΣ.

Ε. ΈΧΕΙ ΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΕΠΙΔΙΩΚΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΕΡΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΙ.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Η ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ (ΓΝΩΣΤΙΚΗ, ΚΙΝΗΤΙΚΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ, ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ, ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ) ΤΩΝ ΝΗΠΙΩΝ ΧΡΗΣΕΙ ΔΙΑΓΝΩΣΗΣ/ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ, Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ-ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΙ/ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΕΡΗ ΠΑΡΟΧΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΑΥΤΟΥΣ.

ΣΤ. ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ. ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΜΕ ΨΥΧΡΑΙΜΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΣΗ ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ.

Ζ. ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ ΠΡΟΒΑΙΝΕΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ. ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ, ΚΑΝΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΔΕΝ ΑΠΟΧΩΡΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΟΝΟ ΤΟΥ. ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΟΥΣ Ή ΣΕ ΑΛΛΑ ΠΡΟΣΩΠΑ, ΠΟΥ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ/ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΕΧΟΥΝ ΟΡΙΣΕΙ **ΓΡΑΠΤΩΣ** ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ ΑΥΤΟ. ΌΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΣΕΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ, ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΕΙΣΜΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ, ΜΕ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΑΣΙΚΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΥΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΑΥΤΩΝ.

9.ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΛΩΝ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ

ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΥΘΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ, ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ, ΣΕ ΠΝΕΥΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΜΕ ΓΝΩΜΟΝΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΔΥΝΑΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΘΕΜΑ.

11.ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΤΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ. ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΟ ΑΥΤΟ ΟΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ, ΩΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ Σ' ΑΥΤΕΣ.

ΦΕΤΟΣ ΟΙ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΟΡΙΣΤΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:

ΚΑΘΕ ΠΡΩΤΗ ΤΟΥ ΜΗΝΟΣ ΣΤΙΣ 13:00μμ-14:00μμ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΙΝΟ ΤΜΗΜΑ.

**ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Σχ. Έτος 2024-2025**

ΚΑΘΕ ΠΡΩΤΗ ΤΟΥ ΜΗΝΟΣ ΣΤΙΣ 11:00πμ-12:00μμ ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΤΜΗΜΑ.

ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024-2025 ΟΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΣΤΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΟΙ ΚΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΕΙΔΑΛΛΩΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ.

ΟΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΙΛΥΣΗ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΘΑ ΥΛΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ Ή ΜΕΣΩ WEBEX/ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ, ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΣΥΝΘΗΚΕΣ.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΟΥΝ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΡΤΩΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΜΕΤΑΦΕΡΟΥΝ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΣΕΣ ΣΤΕΛΝΟΝΤΑΙ, ΤΟΣΟ ΣΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΟΥΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΛΕΙΣΤΗ ΟΜΑΔΑ VIBER ΤΟΥ ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΟΥΝ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΑ ΣΤΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΘΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗ ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ (Π.Χ. ΔΙΑΖΥΓΙΟ, ΝΕΟ ΜΩΡΟ Κ.ΛΠ.), ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ Η ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΔΥΝΑΜΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΥΛΕΥΕΙ ΠΑΝΩ Σ' ΑΥΤΕΣ.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΕΓΚΑΙΡΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ (**22950-80800**) ΕΙΝΑΙ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΕΝΑ ΝΗΠΙΟ, ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΤΟΥ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΔΗΛΩΣΕΙ ΑΔΙΑΘΕΣΙΑ, ΑΜΕΣΩΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΞΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΠΑΝΤΑ ΕΝΗΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΜΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟ (ΠΡΩΙΝΟΥ Ή ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ) ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Ο ΓΟΝΕΑΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΑΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΤΟΥ.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΑ ΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΓΓΡΑΦΑ (Π.Χ. Α.Δ.Υ.Μ., ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ, ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ, Κ.Α.) ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ.

ΧΡΗΣΗ ΕΙΚΟΝΩΝ ΚΑΙ ΒΙΝΤΕΟ ΑΠΟ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ:

ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΝΑ ΑΝΑΡΤΗΣΟΥΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ Η ΒΙΝΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ. ΕΙΚΟΝΕΣ ΑΠΟ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΡΤΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΣΕ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΛΕΙΣΤΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ VIBER, ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΣΤΕΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΗ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΝΗΠΙΩΝ.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΝΔΡΑΜΟΥΝ ΣΤΗ ΕΥΡΥΘΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ.

12. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ

ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΕΠΙΣΗΜΟ ΙΣΤΟΛΟΓΙΟ:

[HTTPS://BLOGS.SCH.GR/NIPAGAP/](https://blogs.sch.gr/nipagap/) ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΤΗ ΟΜΑΔΑ VIBER ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ.

**ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Σχ. Έτος 2024-2025**

ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΡΤΟΥΝ ΟΤΙ ΘΕΩΡΟΥΝ ΣΧΕΤΙΚΟ ΜΕ ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΥΑΙΣΘΗΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ Π.Σ.Δ.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 22950-80800
E-MAIL: MAIL@NIP-AG-APOST.ATT.SCH.GR

13.ΣΧΟΛΙΚΗ ΒΙΑ/ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ

Η ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΙΝΑΙ ΖΩΤΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΑΥΤΗ Η ΗΛΙΚΙΑ ΕΙΝΑΙ ΚΡΙΣΙΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΩΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ. Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΣΥΜΒΑΛΛΕΙ ΣΤΗΝ ΟΜΑΛΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΕΙ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΟΥΝ ΑΡΓΟΤΕΡΑ.

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ:

- ✚ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΤΙΚΟΥ ΚΛΙΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ:** ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΝ ΕΝΑ ΚΛΙΜΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΣΕΒΑΣΜΟΥ, ΕΝΘΑΡΡΥΝΟΝΤΑΣ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΞΟΥΝ ΕΝΣΥΝΑΙΣΘΗΣΗ*, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ* ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ*.
- ✚ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ :** ΜΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ ΡΟΛΩΝ, ΙΣΤΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΕΩΝ, ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΜΑΘΟΥΝ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ, **ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΛΥΟΥΝ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΜΕ ΕΙΡΗΝΙΚΟ ΤΡΟΠΟ.**
- ✚ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΕΚΤΙΜΗΣΗΣ:** Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗ ΒΟΗΘΑ ΣΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ. ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΝΙΩΘΟΥΝ ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΠΙΘΑΝΟ ΝΑ ΕΚΦΟΒΙΣΟΥΝ Η ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΟΧΟΣ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ.
- ✚ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ:** Η ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗ. ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΜΠΛΕΚΟΝΤΑΙ ΕΝΕΡΓΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ, ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΣ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ.
- ✚ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΙΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ:** Η ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ Η ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΡΝΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΩΝ ΕΙΝΑΙ ΚΡΙΣΙΜΗ. Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΗ, ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΧΩΡΙΣ ΣΤΙΓΜΑΤΙΣΜΟ.
- ✚ Η ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΠΑΙΤΕΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΑΠΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ, ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ, ΈΤΣΙ, ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΧΘΟΥΝ ΣΕ ΕΝΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΟΠΟΥ ΚΥΡΙΑΡΧΟΥΝ Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ, Η ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ Ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ.**

14.ΝΕΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :

➤ ΨΗΦΙΑΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΕΧΟΥΝ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΩΝ ΤΕΚΝΩΝ ΤΟΥΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΥΛΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

<https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/attending-school>

**ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΝΗΣΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Σχ. Έτος 2024-2025**

➤ **ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ**

ΔΙΝΕΤΑΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΟΥΣΙΕΣ, ΤΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ «e- Parents

<https://eschools.minedu.gov.gr/>

Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΘΑ ΔΩΣΕΙ ΣΤΟΝ/ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΗ-ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΕΝΑ ΖΩΝΤΑΝΟ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΟ ΔΙΑΥΛΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ Ο/Η ΚΗΔΕΜΟΝΑΣ ΘΑ ΑΛΛΗΛΟΕΠΙΔΡΑ ΜΕ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ. ΟΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ «E-PARENTS», ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΑΝΑ ΡΟΛΟ ΧΡΗΣΤΗ, ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΞΗΣ: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ, ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΜΑΘΗΤΗ, ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ ΜΑΘΗΤΗ.

➤ **ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ.**

<https://stop-bullying.gov.gr/>

Η ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ [HTTPS://STOP-BULLYING.GOV.GR](https://stop-bullying.gov.gr), ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΤΙΤΛΟΦΟΡΕΙΤΑΙ «ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΠΩΝΥΜΩΝ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ.

15. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

ΈΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΙΝΑΙ Η **ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΑΙΣΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ/ΣΕΒΑΣΜΟΥ** ΣΤΟΥΣ/ΣΤΙΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΣΕ Ο,ΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ.

ΚΑΘΑΡΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΜΕΝΑ ΚΤΙΡΙΑ-ΑΙΘΟΥΣΕΣ, , Ο ΑΥΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ- ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΥΝ ΤΟΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΘΕΙ Η ΨΥΧΗ ΤΟΥ/ΤΗΣ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ.

ΦΘΟΡΕΣ, ΖΗΜΙΕΣ ΚΑΙ ΚΑΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΠΟΔΥΝΑΜΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΠΑΞΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ. ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΕΚΕΙΝΕΣ, ΟΠΟΥ ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΑ **ΤΕΥΧΟΣ Β' 5387/26.09.2024 ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 55505** Η ΦΘΟΡΑ/ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ, ΜΕΡΙΚΗ Η ΟΛΙΚΗ, ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΝΤΟΣ ΑΥΤΩΝ, ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ/Η ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑ, Ο/Η ΤΕ- ΛΕΥΤΑΙΟΣ/Α ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΑΥΤΗ ΚΑΙ Η ΔΑΠΑΝΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΒΑΡΥΝΕΙ ΤΟΝ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΤΟΥ/ΤΗΣ.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΑΛΕΙ ΤΟΝ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ/ΑΣΚΟΥΝΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΣΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΑ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ Η ΖΗΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΖΗΤΑΕΙ ΝΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ, ΜΕΣΑ ΣΕ **ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΠΕΝΤΕ (5) ΗΜΕΡΩΝ**. ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΟΤΙ ΔΕΝ ΠΡΟΤΙΘΕΝΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΗΣΟΥΝ ΤΗ ΖΗΜΙΑ, ΤΟΤΕ Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΤΟ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ ΣΤΟΝ ΟΙΚΕΙΟ ΔΗΜΟ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΟΡΙΖΟΜΕΝΑ ΣΤΟ **ΑΡΘΡΟ 28 ΤΟΥ Ν. 5056/2023**. Ο ΔΗΜΟΣ ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΤΡΕΙΣ (3) ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΖΗΜΙΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΛΕΞΕΙ ΤΗΝ ΠΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ, ΣΥΝΤΑΣΣΟΝΤΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ.

ΑΦΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ, ΤΟΤΕ Ο ΟΙΚΕΙΟΣ ΔΗΜΟΣ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΡΥΝΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΙΛΕΙ ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΟΥ/ΤΗΣ.

ΤΟΥΣ ΚΑΛΕΙ ΕΝΤΟΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΠΕΝΤΕ (5) ΗΜΕΡΩΝ ΝΑ ΚΑΤΑΒΑΛΟΥΝ ΤΟ ΠΟΣΟ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΟΥΣ, ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ, ΟΤΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥΣ ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΣΧΕΤΙΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΦΕΙΛΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΤΗΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΟΡΙΖΟΜΕΝΑ **ΣΤΟΝ Ν. 4978/2022**. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΡΝΗΣΗΣ, Η ΣΧΕΤΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΤΗΣ.

ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΥΙΟΘΕΤΗΘΕΙ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ:

ΣΤΟ ΝΗΠ/ΓΕΙΟ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΥΙΟΘΕΤΗΘΕΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ/ΔΡΑΣΕΙΣ:

- ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ/ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΗ ΓΟΝΕΩΝ-ΠΑΙΔΙΩΝ*
- ΑΝΤΑΛΛΑΓΩΝ ΚΑΙ ΔΩΡΕΩΝ ΠΟΙΚΙΛΟΥ ΥΛΙΚΟΥ(ΒΙΒΛΙΑ-CD-ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ-ΡΟΥΧΑ)*
- ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΩΝ/ΒΡΑΔΙΝΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΝΗΠ/ΓΕΙΟ ΓΙΑ ΑΦΗΓΗΣΗ ΙΣΤΟΡΙΩΝ*
- ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΝΘΕΤΩΝ ΜΑΚΕΤΩΝ ΜΕ ΠΟΙΚΙΛΕΣ ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ*
- ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ*
- ΑΝΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΗΣ ΜΟΡΦΗΣ ΓΙΟΡΤΩΝ*

ΆΡΘΡΟ 6: ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ- ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ

Ο ΚΟΙΝΑ ΣΥΜΦΩΝΗΜΕΝΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ. Η ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ, ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ, ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ) ΜΕ ΑΜΟΙΒΑΙΟ ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΟΝ ΔΙΑΚΡΙΤΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΡΟΛΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΥΡΥΘΜΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ. ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΘΕΜΕΛΙΟ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΜΠΟΡΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΙ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΤΟΥ.

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΝΑΚΥΠΤΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ, ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ/ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ, ΤΟΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ/ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΗΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΕΙΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, ΣΕ ΠΝΕΥΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΦΟΡΟ ΜΕΣΟ, ΕΝΤΥΠΟ Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ.

ΑΓΙΟΙ ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ, 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ



ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Σχ. Έτος 2021-2022

Εγκρίνεται	
<p>Σύμβουλος Εκπαίδευσης (έχει την παιδαγωγική ευθύνη του σχολείου)</p> <p>..... Ημερομηνία:</p>	<p>Διευθυντής/Διευθύντρια Εκπαίδευσης</p> <p>..... Ημερομηνία:</p>